3agaua A. HalikpacuBillue 41cJ10

Kpacueoro cymoro OyaemMo Ha3uBaTH CyMy KUIBKOX MOCHIJIOBHUX HATypaJIbHUX YHUCEN.
Hanpuxnan, cymu (7 + 8) 1 (4 + 5 + 6) rapui, a cyma (3 + 5 + 7) Hi, He3Baxarouu Ha Te€, IO Y BCIX
BUMNAAKax cyma JopiBHIOE 15. Came 4MCIIO TakOX BBa)Ka€TbCs KpacUBUM. Buxonsuu 3 1pOro,
OylleMO Ha3UBATH Kpacor HATYypaIbHOTO YMCIIA YUCIO TMPEJCTABICHb I[LOTO YHUCIa Y BUTJISIL

KpaCuBHX CYM.

Hanpuknan, kpaca uncna 15 nopiBHioe 4, ToMy mo 15 npeacraBieHo sIK KpacuBy cymy 4

cnocobamu: 15=7+8=4+5+6=1+2+3+4+5.

3 ABOX LIUJIUX YKCEN KPACUBIIINM BBAXAETHCS TE, SIKE Ma€ OUIbIIE NPEICTaBICHb Y BUTIISAL
KpacuBOi CyMH. Y pasi pIBHOTO YKCIia TAaKUX MPJICTABICHb, HAMEHIIE 3 HUX BBAXXAETHCS OUIBII
kpacuBuM. Hanpuknaz, y uucen 15 1 30 kpaca ogHakoBa (Z1opiBHIOE 4), ajne ynciio 15 BBaxkaeThCs

KPaCHBIIIHM.

Hanumrite nporpamy, sika B 3aiaHOMY HaOOP1 HATYpaJIbHUX YHUCEI 3HAXOUTh HAaWKpacHUBIIlIe

1 BU3HAYae HOro Kpacy.
dopmar BXITHUX JAHUX:

[Tepmmit psAgOK BXITHUX JaHUX MICTHTh OfHE 1yie uncio v (2< n<1 0?) — KinbKicTh umcen

y Ha6opi. JIpyruii psIoK MiCTUTh # HaTypanbHUX uncen a; (1 < a; < 2*10°), po3aineHux npooinoM.
dopmaT BUXITHUX JAHUX:

VY nepuiomy psaKy BUXITHUX JaHUX BUBEITH JIBA LIIUX YKCIA - HAWKPACUBIIIE 3 YCIX YHCEI

1 ioro Kpacy.

IIpukiaaa BXiZHMX Ta BUXITHHUX JAHUX:

BBegmeHHs BuBenmeHHsT

2 15 4
15 30
3 30 4

20 30 20




